

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»**  
**(спеціальність 032 «Історія та археологія», галузь знань 03 – Гуманітарні**  
**науки) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального**  
**закладу «Донбаський державний педагогічний університет»**

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) «Історія та археологія» спеціальності 032 «Історія та археологія» забезпечує підготовку кваліфікованих докторів філософії, конкурентоздатних на внутрішньому ринку праці та інтегрованих в світову академічну спільноту.

Мета програми співзвучна з основними нормативними документами та відповідає Стратегії розвитку Горлівського інституту іноземних мов. Освітньо-наукова програма містить всі необхідні структурні елементи, які розкриваються в профілі програми. Перелік загальних та спеціальних (фахових) компетентностей відповідає запитам і потребам сучасної гуманітаристики, програмні результати навчання націлені на формування нової генерації дослідників та викладачів. Значна увага приділена в програмі формуванню знань, вмінь та навичок для майбутньої викладацької діяльності у відповідності до професійного стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти». В ОНП 2023 р. враховано рекомендацію щодо посилення теоретичної підготовки з питань педагогічних інновацій у вищій школі. Викладені в ОНП програмні результати навчання, загальні та фахові компетентності дають змогу їм випускникам можливість як працевлаштування за визначеними позиціями, так і продовження навчання на наступному рівні.

В цілому рецензована освітньо-наукова програма «Історія та археологія» третього рівня вищої освіти має належний змістовний, кадровий, методичний, інформаційний потенціал для підготовки фахівця – історика і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Рецензент,  
Доктор філософії, випускниця програми,  
старший викладач Донбаського державного  
педагогічного університету



П.С. Бондаренко

Підпис Бондаренко П.С. засвідчую  
Начальник відділу кадрів



Є. С. Сілін